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TEMA 2: LA PROTECCIÓN SOCIAL. 
 

EJERCICIO 
 
 

      Eva María Blázquez Agudo 
Mª Gema Quintero Lima 

 
 
Analícese la Sentencia del  Tribunal Constitucional  núm. 239/2002 (Pleno), de 11 

diciembre, en orden a deslindar: 

 

- Qué conforma el sistema español de Seguridad Social. 

- Cuál es el papel de la Asistencia Social y dónde se ha de ubicar, desde un punto de 

vista competencial. 

 

 

Solución. Pautas a seguir: 

 

Antes de leer la sentencia, identifíquense los objetos de análisis para valorar si 

el Tribunal Constitucional se pronuncia sobre ellos, a saber, componentes del 

sistema de seguridad social: seguridad social externa e interna y sus 

contenidos. 

 

Después de una lectura detallada de la sentencia, y de los materiales docentes 

del tema, hay que elaborar un texto descriptivo que responsa a las cuestiones 

señaladas referidas a las competencias constitucionales de los artículos 149-

148  ce. 


